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ΘΕΜΑ: «Σχολεία που λειτουργούν στη Μαγνησία είναι κτισμένα
πάνω σε ρέματα»

Κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων της Μαγνησίας, εκπαιδευτικών και γονέων
των οποίων τα παιδιά τους φοιτούν σε σχολεία που επλήγησαν από τα ακραία
καιρικά φαινόμενα που προκάλεσαν ο Daniel  και στη συνέχεια ο Elias,  έξι
σχολικές μονάδες στην περιοχή του Δήμου Βόλου, οι οποίες είναι κτισμένες
πάνω σε ρέματα, εξακολουθούν ακόμη και σήμερα να υποδέχονται μαθητές
και εκπαιδευτικούς, χωρίς να υφίσταται πρόβλεψη μετακίνησης. Πρόκειται για
σχολικά κτίρια, συγκεκριμένα το συγκρότημα Φυτόκου, όπου στεγάζονται το
1ο ΕΠΑΛ Ν. Ιωνίας, το 4ο Εσπερινό ΕΠΑΛ Ν. Ιωνίας, Εργαστηριακό Κέντρο
και το δημόσιο ΙΕΚ, το 2ο Δημοτικό Σχολείο Αρτέμιδος Κάτω Λεχωνίων
«Τοπάλειο», ο Βρεφονηπιακός Σταθμός Αγριάς «Άγιοι Απόστολοι», το 2ο
Δημοτικό Σχολείο Αγριάς «Γεωργιάδειο» και το 2ο Νηπιαγωγείο Αγριάς, που
υπέστησαν σοβαρές καταστροφές, αφού βρέθηκαν πάνω στην πορεία των
ορμητικών νερών των ρεμάτων και τα οποία λειτουργούν μέχρι σήμερα μετά
από σχετικές επιδιορθώσεις που έγιναν.
Μας επεσήμαναν οι προαναφερόμενοι ότι είναι απορίας άξιον το πώς
δόθηκαν οικοδομικές άδειες για την ανέγερση δημοσίων κτιρίων, και δη
σχολικών κτιρίων, πάνω σε ρέματα, δίχως να ληφθούν υπόψιν οι κίνδυνοι
που εγκυμονούν και μας μετέφεραν την έντονη ανησυχία τους, καθώς,
παρόλες τις ανακατασκευές που έγιναν στα εν λόγω σχολεία, αυτά
εξακολουθούν να παραμένουν πάνω σε ρέματα, καθιστώντας πλέον τη
λειτουργία τους από λίαν προβληματική έως επικίνδυνη. Ζητούν οι ανωτέρω
τη μετεγκατάσταση των σχολικών αυτών μονάδων σε καταλληλότερα κτίρια,
για την ασφάλεια τόσο των μαθητών όσο και του εκπαιδευτικού προσωπικού.
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, για την πλήρη και άμεση
μετεγκατάσταση των συγκεκριμένων σχολικών μονάδων σε καταλληλότερα
και ασφαλέστερα κτίρια, προς όφελος των μαθητών, των εκπαιδευτικών και
της τοπικής κοινωνίας;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




